



彭一居民选房摸号现场。摄影/周馨

据陈健洲介绍，小区景观设计中将原来的彭浦新村系列浮雕、原小区内碉堡、原小区的主要乔木进行了回搬，让更多的居民对于小区产生强烈的归属感；小区绿地率及停车位配置指标也相较于彭三小区进一步提升，着力打造一个充满历史记忆、面向未来的全新工人新村新形象。

历时20年，从空中俯瞰，这片曾被俗称“四个街坊”的区域，早已旧貌换新颜，高楼林立，绿树成荫，处处充满生机。尤其是彭一小区，新建17幢多高层电梯住宅坐落其中，配套建设了1600多个车位的地下两层停车库，以及一幢6层172个床位的社区养老院。此外，彭浦新村街道社区党群服务中心这一新地标也正在抓紧建造，将全面打造成集党群文化、社区服务、体育健身、休闲

娱乐等功能于一体的社区综合服务体，全面提升街区环境。

彭一小区从彭浦新村最差的小区蜕变为环境最好、配套最齐备的小区，可以说找回了往日的荣光。

须炳荣走在彭浦新村的小区里，总会有居民热情地来打招呼，亲切地叫他一声“老须”，关心地问：“你怎么现在瘦了这么多？”他笑着回答：“忙呀！”看着曾经破旧危险的“小梁薄板”房变成了眼前的新家园，尽管辛酸苦辣，但须炳荣称自己不后悔，“居民感到幸福了、安逸了，我就满足了”。

须炳荣说他心底藏着一份对家人的歉疚：“等手上的事情做完，第二次退休时，如果健康允许，我想带她出去旅游旅游，这是我最大的心愿。”